

PODMÍNKY PRODEJE

VŠE JE 100% ORIGINAL!!!

DODEJCE ZODPOVĚDNÝ ZA ZPROSTŘEDKOVÁNÍ DOVOZU ZBOŽÍ:

Kateřina Herdová
Lštní č . 92
25722 Čerčany
Katerina.herdova@centrum.cz

IČO
nejsem plátce DPH

1.VĚCI NA OBJEDNÁVKU

Věci, které nabízím jsou na objednávku. Jsou objednávány z Německa, Velké Británie a Itálie. Termín dodání se pohybuje v rozsahu okolo cca 7-10 dní. Jakmile je zboží na cestě do Čech, tak vás emailem informuji a poprosím vás o doplatek vaší objednávky.

Doba zpracování objednávky je do 24 hodin. Zboží objednávám až po přijetí platby z Vaší strany.

Chtěla bych Vás upozornit, že objednané zboží již nebude k dispozici (vyprodáno atd.). Na tuto skutečnost upozorním a okamžitě vrátím peníze nebo nabídnu alternativní zboží. Za tuto (výjimečnou) situaci se předem omlouvám.

Věci rezervuji do druhého dne pokud se nedomluvíme jinak a s připsáním peněz (tedy připsáním zálohy na kupní cenu) na účet čekám 5 dní - ledaže se dohodneme emailem na jiném termínu.

Storno objednávky je možné do 24 hodin vždy na můj mail.

2. PLATBA

Úhrada - platba za zboží se provádí převodem na účet, který obdržíte po potvrzení objednávky (podklady k platbě). V potvrzení obdržíte variabilní symbol - vaše ID na mimibazaru, které uvedete při platbě včetně zprávy pro příjemce (popis pro příjemce) kde napíšete celé své jméno.

Prosím nezapomeňte provést úhradu včetně poštovného (viz. poštovné).

Zálohu vybírám na každou objednávku nejméně ve výši 2/3 celkové objednávky.

3. ODESLÁNÍ ZBOŽÍ

Balíček posílám doporučeně nebo jako balík podle velikosti.

Cena poštovného se řídí dle tarifu české pošty.

Po připsání peněz na účet odesílám balík do 24 hodin.

4. ZÁRUČNÍ DOBA - 24 měsíců

Vrácení je možné dle českých zákonů do 14 dnů od jeho převzetí.

5. REKLAMACE

Nakupující má zákonné právo vrátit zboží ve 14 denní lhůtě od obdržení zboží bez udání důvodu. Zboží je nutné mít v nepoškozeném stavu, s visačkou a v původním obalu jak mu bylo zboží zasláno, v tomto případě mu bude zpět vyplacena 100% výše ceny, kterou za zboží zaplatil. V jiném případě (např.bude chybět vysačka,původní obal a nebo dokonce bude věc již používána) bude cena za zboží snížena - tedy již nevyplatím plnou cenu, kterou před tím zaplatil. Předem mě prosím informujte na uvedeném emailu, a prosím napište číslo účtu, na který mají být peníze vráceny.

Zboží pošlete jako doporučenou zásilku, ne na dobírku.

Peníze posílám do 10ti dnů od obdržení vaší zásilky.

V případě ztráty balíku Českou poštou vám vrátím peníze po 30ti dnech od data co je uvedeno na podacím lístku. Prosím o trpělivost.

NEPŘÍTOMNOST vždy uvádím na mých stránkách.

BDU MOC RÁDA, KDYŽ DÁTE VĚDĚT, AŽ FORMOU HODNOCENÍ NEBO MAILÍKEM, ZDA BALÍČEK DORAZIL V POŘÁDKU.